
   

          PÖYTÄKIRJA 
 

Nuorisovaltuusto 

Hakkapeliitantie 2    

31300 Tammela 

  

 

 

Aika: 31.3.2026, klo 18.00–19.27 

Paikka: Hallitushuone 253, Tammelan kunnantalo 

Kutsutut: 

Alpert Aro (pj.) x 
Lauri Ahola (vpj.) - 
Lempi Lintukorpi (sihteeri) x 
Seela Virtanen x 
Tytti Tukia x 
Pihla Rajala x 
Alina Syrjälä x 
Peppi Toivonen x 
Elli Riihimäki x 
Valtteri Palomäki x (18.00–18.57) 
Emil Hakala X (18.00–18.57) 
Tomi Helin (ohjaaja) x 

 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä, ellei toisin päätetä.  

Päätösehdotus: Hyväksytään asioiden ja kohtien käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 
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3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan 

tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja 

tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan 

hallintosäännön mukaisesti.  

Päätös: Varapuheenjohtajan poissa ollessa pöytäkirjan tarkastaa puheenjohtajan lisäksi Seela 

Virtanen. 

 

4. Seutukunnallinen koulujen päätöstapahtuma 

Koululaisten kesäloman alkamista juhlistetaan jälleen seutukunnan nuorisopalveluiden 

järjestämässä ilmaisessa ja päihteettömässä päättäritapahtumassa Forssan Statuksessa 30.5. 

Ohjelmassa tänä vuonna on mm. popartisti Hugon keikka. Edellisinä vuosina myös Tammelan 

nuorisovaltuusto on ottanut osaa, ja pitänyt esimerkiksi musavisaa ja glitterpistettä. 

Nuorisovaltuutettu Valtteri Palomäki on edellisessä nuorisovaltuuston kokouksessa (4.3.2026) 

ilmoittanut alustavasti kiinnostuksensa osallistua järjestelyihin. 

Päätösehdotus: Kuullaan nuoriso-ohjaaja Tomi Heliniltä päättäritapahtuman suunnittelusta ja 

keskustellaan nuorisovaltuuston roolista tapahtuman suhteen. 

Päätös: Valtteri Palomäki tulee pitämään tuttuun tapaan musavisan. Alustavasti myös Emil 

pitäisi pingispeliä. Palkinnot tullaan hankkimaan nuorisopalveluiden kautta. 

 

5. Jäsenhaku 2026 

Osa nuorisovaltuutetuista on jättämässä paikkansa Tammelan nuorisovaltuustossa. 

Nuorisovaltuutettujen on jätettävä kirjalliset eroanomukset. Jäsenvajeeseen vastataan 

ensisijaisesti yläkoulun kautta tulevilla ehdokkailla. Ehdokkaaksi voi kuitenkin asettua kuka 
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tahansa Tammelan kunnan alueella asuva 13–19-vuotias nuori, joka toimintakautensa alkaessa 

on vähintään 13 vuotta. Nuorisovaltuustossa toimii vähintään 6 mutta enintään 14 jäsentä. 

 

Uusien jäsenten hakuprosessi toteutetaan huhti-toukokuun aikana. Hakulomakkeena käytetään 

aikaisempien vuosien lomaketta. Tarvittaessa nuorisovaltuusto ehdokasasettelun 

hyväksymisen jälkeen järjestää yksinkertaiset enemmistövaalit ja päättää itse vaalien 

toteutustavasta ja -paikasta.  

 

Uudet jäsenet järjestäytyvät 10.6.2026 kokouksessa, jolloin myös eroavien jäsenten 

hakemukset käsitellään (huom. kyseessä ei ole toimintasäännössä §7 määritelty varsinainen 

järjestäytymiskokous kauden ollessa kesken). Liitteenä on lähetetty hakusuunnitelma. 

 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää avata jäsenhaun ja sopii toimintamenettelyistä.  

Päätös: Nuorisovaltuusto tulee jalkautumaan nuorisotilalle 17.4. ja tarjoaa esim. pikkupitsoja. 

Nuvan hausta tullaan tekemään myös somejulkaisuja.  

Hakuaika päättyy 5.5.2026, jolloin pidetään nuorisovaltuuston toukokuun kokous, jossa 

hyväksytään ehdokasasettelu.  

 

6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, hyvinvointialueen, työryhmien ja muiden 

sidosryhmien kuulumiset 

Kuullaan kuulumiset ja käydään niistä mahdollisesti keskustelua.  

• Kouluhyvinvointikyselyn eteneminen 

• Kirjastoyhteistyökuviot (lukumaraton 20.4.) 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuiksi lautakuntien, 

kunnanvaltuuston, hyvinvointialueen, työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat. 

Kokouksessa: 

Kunnanvaltuusto: Valtuustoalotteiden käsittelytilanne 
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Hyvinvointialue: Taloustilanteen puintia, paljon lautakuntia 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

7.  Muut asiat 

• KHAL 2.3.2026 §37, Vastaus valtuustoaloitteeseen: Nuorisovaltuustolle suora 

aloiteoikeus kunnanvaltuustossa 

• Asenne ry:n kouluvierailu Harmoniassa 4.5.(?), aiheena päihteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus ja päätetään seuraavan kokouksen ajankohdaksi 

22.4.2026.  

Puhuttiin alustavasti, että syyskuussa tullaan järjestämään nuva ry:n koulutus uusille 

nuorisovaltuutetuille. 
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